



伸出温暖手 打开爱心门
黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会



微信官微二维码

生活益动基金

生活益动生活



二维码红包墙

微信朋友圈“口碑营销”利器

商家设置“红包墙”或者“红包展架”让来店顾客扫“二维码”领取秒到红包，同时自动帮商家分享广告到TA的朋友圈，营造氛围同时让广告裂变传播。产品包装上也可粘贴“红包二维码”。

13074596813

代提公积金

15331888421

荷花睡莲

公司主营:荷花,睡莲(都有盆栽)当年开花。

13624603180 哈尔滨金宝莲

亨达卷帘门 车库门

订做 安装 维修 配遥控器等

15145076007

信用卡

以下所有操作相关后果 仅操作咨询,均有

交易平台负责,本公司概不负责,请用户自

负。本报不承担任何责任,投资有风险谨慎。

信用卡刷卡、垫还、可上门

17745154787

信用卡刷卡垫还、带积分,可上门

18503660789

信用卡刷卡垫还

18845790888

办理大额信用卡,额度大、无前期

18646290365

信用卡刷卡垫还

17645132666

超低刷卡、垫还、真实名头

15146619800

信用卡刷卡、垫还、可上门

17745627275

信用卡垫还 0.8

0451-82707977

调查专栏

真相调查

找人清欠取证

律师 疑难事

13654527335

金诺调查

清欠,找人,婚调取证,

知名大律师 办案

18745712348

佳信律师调查

清欠,找人,婚调取证,

知名大律师 办案

15134638307

诚信调查

取证、清欠、找人、立案难、

执行难、各种疑难案件、知

名律师 办案,婚姻调查。

15145077720

信誉调查

找人清欠取证

律师 疑难事

13946171689

丢失声明

★ 黑龙江省钓鱼协会,不慎将

社会团体法人登记证书(正副本)丢失,

代码:512300007523631385

特此声明作废

★ 黑龙江省体育行业特有工种考

考评员协会,不慎将社会团体法

人登记证书(正副本)丢失,代码:

512300005611305643

特此声明作废

声明

我公司黑龙江煌

垚建筑安装工程有限公

司,在哈尔滨银行保国支

行开立账户124003463

3870487,所用预留印鉴

丢失,包括名章、财务章

丢失,声明作废,如有纠

纷后果自负。

生活报联合阿里天天正能量慰问自闭症儿童

300份爱心美术包下周起发放



生活报讯(实习生杨嘉钰 王艺霖
记者李丹文/摄)4月29日是“五一”假
期第一天,生活报联合阿里天天正能

子手中。
在许多自闭症孩子看来,“打开”
世界的方法有很多,其中绘画,就是最

黑龙江省慈善总会设立“风湿病防治基金”

符合条件患者可申请500-5000元救助基金

生活报讯(记者李丹)生活报记者
3日从黑龙江慈善总会获悉,近日,黑
龙江省慈善总会设立“风湿病防治基
金”,专注于诊治我省贫困风湿病患者。
申请基金人群需要提供低保卡或乡
镇以上民政部门出具的贫困证明材料;
孤寡老人、特困留守儿童、孤儿、县级
以上民政部门出具的特困证明材
料等。最终将根据病情及实际情
况给予500-5000元救助基金。

风湿病是一种病程较长、发
病率高、致残率高的疾病。据统
计,风湿病囊括近200种疾病,据
悉,黑龙江省风湿病发病率超过
30%,且呈逐年上升趋势。但很多
患者,尤其是农村病患,因经济原
因未能在疾病早期阶段寻求到正
规治疗。这不仅危害患者健康和生
命,也为家庭带来沉重的经济负担。
因此,风湿病科学防治刻不容缓。

3.02万元爱心款汇入“暖阳计划”

生活报讯(记者李丹)近日,省慈
善总会、生活报、星鲨维生素D联合
发起“暖阳计划”,只要符合条件的省
内贫困高中生均可报名,通过审核即
可获得一年生活费2000元。3日,该
活动收到第二批爱心善款30200元。

据悉,本次“暖阳计划”救助对象
为品学兼优、家境贫困的省内县级以
上重点高中在校生。活动中,星鲨维
生素D黑龙江授权经销商先期捐贈
启动资金,省慈善总会将筛选申请人
资料,通过公示最终确定救助的中学

及对象,并对接跟进。另外,活动也
吸引到哈尔滨市各大医药连锁公司
参与活动,每卖出一盒星鲨维生素D
滴剂,即由星鲨维生素D黑龙江授权
经销商捐出一定数额款项注入“暖阳
计划”公益基金,累计到2000元即捐
助一名省内优秀贫困高中生。

第二批爱心善款中,“暖阳计划”
参与门店3月销售累计捐贈5000
元,4月销售累计捐贈5200元,国药
控股星鲨制药潘磊总经理个人捐贈
20000元。

“爱的八公里”筹集近四千公益金惠及流浪儿

生活报讯(记者李丹)生活报记者从省慈
善总会获悉,近日,由大庆市慈善会主办的
第三季大型公
爱的八
爱的大庆油田
大商集团
省慈善总会提供



资助贫困留守娃

陈岩大爷又来献爱心啦

生活报讯(实习生杨嘉钰 记者李丹文/摄)去年5月,生活报报道了哈市一位摆摊谋生的陈岩老人的故事,每月收入,除生活所用外,毫不吝啬的捐出剩余钱款,资助贫困留守儿童。去年他资助了一名15岁的留守儿童生活所需。近日,陈岩老人又拿着自己一年的积蓄,共计600元,来到黑龙江省慈善总会,帮助两名15岁留守儿童。虽然生活困苦,存下600元十分不易,陈岩老人却表示,今后还将继续奉献爱心。

慈善爱心榜

生活报记者 李丹 整理

1. 哈市爱心女士,向黑龙江省慈善总会捐赠2000元爱
心款;
2. 林存峰先生向黑龙江省青少年发展基金会捐款
20000元,用于资助贫困家庭学生。

哈市团结镇百菜村

两鱼塘变污水池 死鱼成片

池塘主人:怀疑水体受污染 已送检

生活报讯(记者于燕文/摄)3日,哈市道外区团结镇百菜村的居民姚立芳向生活报反映,今年开春,自家位于道路两侧的两个鱼塘水体呈黑色,恶臭难闻,成片的死鱼漂在水面。对此,姚立芳怀疑,导致大量鱼死的原因是鱼塘的水体受到了污染。

3日,记者来到位于百菜村黄家崴子路两侧受污染的两处鱼塘,刚一下车,就闻到一股恶臭。走近鱼塘,记者看到,其中一侧鱼塘面积约35亩,在靠近岸边的位置死鱼成片,每条约有五六斤重,围着鱼塘转了一圈,记者初步计算了一下,漂在水面的死鱼约有千条。另一个漂有死鱼的鱼塘位于道路的另一侧,面积约20亩,水体也是黑色,并传出恶臭味道。

69岁的姚立芳向记者介绍,自己是百菜村的村民,多年来一直在村里经营鱼塘。作为法人代表,他与几位股东一起承包了位于黄家崴子路附近的鱼塘,刚一下车,就闻到一股恶臭。走近鱼塘,记者看到,其中一侧鱼塘面积约35亩,在靠近岸边的位置死鱼成片,每条约有五六斤重,围着鱼塘转了一圈,记者初步计算了一下,漂在水面的死鱼约有千条。另一个漂有死鱼的鱼塘位于道路的另一侧,面积约20亩,水体也是黑色,并传出恶臭味道。

69岁的姚立芳向记者介绍,自己是百菜村的村民,多年来一直在村里经营鱼塘。作为法人代表,他与几位